

疫苗监管再严也不为过

□潘洪其

国务院总理李克强日前签署第668号国务院令,公布《国务院关于修改〈疫苗流通和预防接种管理条例〉的决定》(简称《决定》),自公布之日起施行。《决定》主要针对山东济南非法经营疫苗系列案件暴露出来的问题,着力完善第二类疫苗的销售渠道、冷链储运等流通环节法律制度,建立疫苗全程追溯法律制度,加大处罚及问责力度,坚决保障接种安全。(详见昨日本报03版)

从3月18日媒体披露山东警方查获非法 经营疫苗系列案件,到4月13日国务院常务 会议讨论通过修改《疫苗流通和预防接种管 理条例》的决定(草案),再到国务院公布 《决定》正式施行,此次修改《疫苗流通和预 防接种管理条例》,幅度、力度之大前所未 有

这次济南非法经营疫苗大案发生后,没现疑似预防接种异常反应等度发增多度,有发现疑似预防接种异常的案件。 有发现疑似预防接种异常的案件。 作况,并不意味着如果类似有产生特别。 一定还会出现这种"万幸"。 的后果,并不意味着疫苗冷链果发生后,的发中,所离冷链储存的疫苗收不是失失。 案件,所离冷链储存的疫苗监管中。 案件,所离冷链估到验管中。 最立了把疫苗监量产工案人个章、 是为了把疫苗监量疫苗。 是为了把疫苗的最立。 是为了把疫苗的最近等的最立。 是一、为了把疫苗的最近等的最近, 是一、大个量, 同时,国务院抓紧修订了《疫苗流通和预防接种管理条例》,从改革第二类疫苗流通方式、强化疫苗全程冷链储运管理、完善全程追溯管理、加大问责处罚力度等关键方面,全面加强对疫苗流通和预防接种的监管,力求百分之百安全可靠,精益求精而万无一失。

山东济南非法经营疫苗系列案件没有比较特别严重的后果,但直接促使理务院修改《疫苗流通面管大幅加码投资的》,使我国疫苗流通管大幅加码提级新步。 "进度反应",而是新步下依法加强疫苗监管的必然要求。形归依法加强疫苗安全、食品药品安全直接关系百姓生命健康,公众反应"敏感"不为过,对职能部门要求再高也不为过,监管措施再严也不为过。

长话短说 HANGHUADUANSHUO

拍照也要讲求意义

□丁建庭

随着相机和智能手机的普及,人们越来越习惯用照片记录生活。不过,这一现象特别是那些不看时机、不分场合的拍照行为,也引起了不少争议。中国国家博物馆副馆长陈履生日前在一档教育类节目《开讲啦》中,直言"我感觉在博物馆,拍照的都很傻""你拍得再好,清晰度再高,都不如我们官网上的图片,你到官网上下载就可以"。(新华网)

拍照是为了记录,但又不仅仅是为了记录,在记录之外往往还有许多更重要的事情要做,比如学习和感受拍摄对象,了解当地文明礼仪和习惯等。如果只是单纯记录,人为忽略了拍照行为背后的意义,那么即使不是"很傻",有时也会暴露文化上的肤浅和文明上的落后。

拍照作为一种记录手段,在社会生活中发挥着不可替代的作用,特别是在重视"有图有真相"的舆论环境中。但我们也必须清楚手段不是目的,拍照也要讲求意义。去博物馆,参观学习才是最重要的;去旅游,放松身心、增长见识才有意义;面对一场大火,伸手救援是第一位的;下乡"送温暖",钱物真正送到贫困者手中才有价值。无论何时何地,拍照这种行为都不能喧宾夺主,更不能李代桃僵,向公众提供"有图假真相"。





每天,四川眉山永寿高中的 化学老师刘国基都把轮椅放教室 外,用手支撑着黑板或讲台 "站"着上课·····2002年,刘国 基查出患有"痉挛性截瘫"和 "继发性脊索硬化症",属不治之 症。14年来,他一直坚持在讲台 上,曾经让一个成绩最差的班考 出年级第二的好成绩。(人民网)

点评:讲台上的坚守,人 生无悔。



宁波市北仑区派舍提香小 区东北侧原本是停车的公共区域,随着地铁开通、人流增加,在这里停车的人越来越多,原先在这里跳广场舞的大妈担心地盘被占,用油漆在地上喷了上"舞场""禁止停车"等大字。(中新网)

点评:为了能跳舞,大 妈也够拼的!



"五一"黄金周寻找属于您的翡翠缘! 2111888

地址: 市区人民路与交通路交叉口东50米 电话: 2111888